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Nucleo di Valutazione – Verbale del 14/09/2020 

 

In data 14/09/2020 si è riunito il Nucleo di Valutazione. Risulta assente per congedo il Funzionario 

della Segreteria Generale dott.ssa Vanina Mattera. 

 

In data 04/08/2020 è pervenuto il ricorso alla propria scheda di valutazione del dipendente 

…………., convocato per l’audizione in data odierna, ore 11.45. 

Il dipendente è assistito dai rappresentanti sindacali …………… e ………………. 

Il dipendente contesta il punteggio attribuito dal Dirigente ………….. pari a 884,5 affermando che 

vi è stata una discordanza rispetto alla valutazione data agli altri colleghi, non reale. Nell’ambito 

della propria attività presso ………….., non vi è stata alcuna lamentela da parte dell’utenza, si è 

sempre dimostrato disponibile al lavoro, aiutando anche gli altri colleghi allo sportello quando vi è 

l’apertura al pubblico. 

Contesta il fatto che non sia stato applicato il sistema di misurazione sulla performance, in quanto il 

Dirigente ha avuto rapporti solo con il Funzionario e non vi sono stati i vari colloqui previsti. 

Illustra ancora che negli ultimi quattro anni ha ottenuto sempre un punteggio vicino al massimo ed 

ha sempre dimostrato la propria disponibilità a risolvere i problemi che si sono presentati nella 

propria attività, tenendo conto anche del fatto che dal 2016, anno in cui vi è stata la 

riorganizzazione del servizio e l’attribuzione di ulteriori compiti, non ha usufruito di alcuna 

formazione.  

Terminata l’audizione il Nucleo di Valutazione comunica al dipendente che non possiede elementi 

per rettificare il punteggio assegnato ai comportamenti individuali, pertanto verranno  comunicati al 

dirigente gli elementi sopra descritti, con richiesta di procedere alla verifica degli stessi ed 

eventuale modifica della valutazione. 

 

Dopo l’audizione del dipendente, il Nucleo viene ricevuto dal Segretario Generale per avviare le 

attività inerenti la graduazione delle posizioni organizzative, vista la modifica alla macrostruttura 

dell’ente avvenuta con la deliberazione di Giunta Comunale n. 112 del 10/09/2020.  

Recepita tutta la documentazione necessaria, vengono pertanto predisposte le note da inviare ai 

dirigenti per richiedere le informazioni necessarie alla suddetta pesatura. 

 

Alle ore 14.00 il Nucleo di Valutazione conclude la seduta odierna e si riaggiorna a data da 

definirsi. 

 

        Nucleo di Valutazione         

                                                                   Dott. Gianluca Caldarelli                                                                                           


